



Marcă înregistrată la OSIM sub nr. 37729

C.E.C.C.A.R.

Corpul Experților Contabili
și Contabililor Autorizați
din România

Intrarea Pielari, nr. 1, sector 4, cod 040296
OP. 53, CP. 199, București, ROMÂNIA
Tel.: 00-4-021-330 8869; 330 8870; 330 8871
0727.788.410; 0743.100.010
Fax: 00-4-021-330 8888
E-mail: ceccar@ceccar.ro; www.ceccar.ro

Nr. 1191 din 6.12.2013

Către

**Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" din București
Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate**

În atenția

**Doamnei Rector prof. univ. dr. Corina Adriana Dumitrescu
Doamnei Decan conf. univ. dr. Marinella Turdean**

Avem plăcerea să vă aducem la cunoștință faptul că în urma analizării documentelor transmise de dvs. cu privire la modificările aduse planului de învățământ al programului de masterat *Gestiune și audit financiar* organizat de Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate, Biroul Permanent al Consiliului Superior al C.E.C.C.A.R., în ședința din data de 25 noiembrie 2013, a aprobat cele solicitate de dvs., după cum urmează:

1. Pentru absolvenții promoției 2013 ai programului de masterat, în vederea echivalării disciplinei Audit, aferentă examenului de admitere la stagiu, se va verifica nota obținută la disciplina *Audit financiar – metodologie și cazuri practice*, regăsită în planul de învățământ valabil cu începere din anul universitar 2011 - 2012;
2. Pentru absolvenții promoției 2014 ai programului de masterat, în vederea echivalării disciplinelor Audit și Doctrina și deontologia profesiei contabile, se vor verifica notele obținute la disciplinele *Audit financiar – metodologie și cazuri practice. Standarde Internaționale de Audit și Codul etic al profesiei contabile*, regăsite în planul de învățământ valabil cu începere din anul universitar 2012 - 2013;

3. Începând cu absolvenții promoției 2015 ai programului de masterat, în vederea echivalării disciplinei Audit se va verifica nota obținută la disciplinele *Audit financiar – metodologie și cazuri practice și Standarde Internaționale de Audit Financiar*, regăsite în planul de învățământ valabil cu începere din anul universitar 2013 – 2014.

Având în vedere completarea planului de învățământ al programului de masterat *Gestiune și audit financiar*, cu începere din anul universitar 2012 – 2013, cu disciplina *Codul etic al profesiei contabile*, vă înaintăm actul adițional de modificare a protocolului, în două exemplare, din care un exemplar, după semnare și certificare, avem rugămintea să fie transmis la C.E.C.C.A.R.

Cu stimă,

Președinte interimar
Ecaterina Necșulescu

Director general
Ec. Daniela Vulcan





ACT ADIȚIONAL

la Protocolul privind echivalarea programului de studii universitare de masterat cu examenul de admitere la stagiu în vederea obținerii calității de expert contabil pentru absolvenții masteratului, persoane cu studii superioare economice nr. 5619/6019/2012

Încheiat între:

Corpul Expertilor Contabili și Contabililor Autorizați din România (C.E.C.C.A.R.), cu sediul în București, Intrarea Pielari nr. 1, sector 4, persoană juridică de utilitate publică și autonomă, înființat prin Ordonanța Guvernului nr. 65/1994 privind activitatea de expertiză contabilă și a contabililor autorizați, republicată, cu modificările și completările ulterioare, având ca atribuții gestionarea profesiei de expert contabil și contabil autorizat în România, legal reprezentat prin președinte interimar, Ecaterina NECȘULESCU și director general, ec. Daniela VULCAN

și

Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" București, cu sediul în Splaiul Unirii, nr. 176, Sector 4, București, instituție de învățământ superior, înființată în baza Legii nr. 238 din 23 aprilie 2002, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 291/30.IV.2002, legal reprezentată prin rector – prof. univ. dr. Corina Adriana DUMITRESCU, prin **Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate**, legal reprezentată prin decan – conf. univ. dr. Marinella TURDEAN.

Art. 1. Punctul nr. 1 din cuprinsul Anexei 1 la Protocol, parte integrantă a Protocolului privind echivalarea programului de studii universitare de masterat cu examenul de admitere la stagiu în vederea obținerii calității de expert contabil pentru absolvenții masteratului, persoane cu studii superioare economice nr. 5619/6019/2012 se reformulează, iar celelalte puncte se vor renumerota, după cum urmează:

“În vederea punerii în aplicare a prevederilor protocolului, pentru programul de masterat „Gestiune și audit financiar” organizat de Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate din cadrul Universității Creștine “Dimitrie Cantemir” București se vor avea în vedere respectarea următoarelor condiții:

1. Susținerea de către absolvenții programului de masterat „*Gestiune și audit financiar*”, care au urmat cursurile programului:
 - 1.1. cu începere din anul universitar 2010 – 2011, a câte unui examen scris, la disciplinele *Expertiza contabilă și Doctrina și deontologia profesiei contabile*,



în anul I de stagiu, derulat la CECCAR, în conformitate cu programa aprobată de CECCAR;

- 1.2. cu începere din anul universitar 2012 – 2013, a unui examen scris la disciplina *Expertiza contabilă*, în anul I de stagiu, derulat la CECCAR, în conformitate cu programa aprobată de CECCAR;
2. Elaborarea la disciplina Contabilitate, de către absolvenții programului de masterat „*Gestiune și audit financiar*”, în anul I de stagiu, derulat la CECCAR, a unei lucrări scrise din elemente privind *contabilitatea de gestiune*, precum și susținerea lucrării în prezența lectorului abilitat CECCAR.
3. Menținerea denumirii și conținutului disciplinelor regăsite în planul de învățământ corespunzător programului de masterat „*Gestiune și audit financiar*”, verificate de comisie pentru dosarul supus analizei.
4. Actualizarea în permanență a bibliografiilor conform cu bibliografiile obligatorii aferente disciplinelor examenului de acces la stagiu, pentru categoria expert contabil, precum și revederea actelor normative și a materialelor care nu mai sunt de actualitate și actualizarea cu cele în vigoare.
5. Notificarea C.E.C.C.A.R. cu privire la eventualele modificări aduse în planul de învățământ și în programele analitice la inițiativa facultății sau în urma evaluărilor efectuate de A.R.A.C.I.S.
6. Prezentarea suporturilor de curs aferente disciplinelor de master echivalate, în termen de maxim 90 zile de la data încheierii protocolului.

Prezenta anexa face parte integrantă din protocol.

Corpul Experților Contabili
și Contabililor Autorizați
din România
(C.E.C.C.A.R.)

Președinte interimar,
Ecaterina NECȘULFSCU

Director General,
Ec. Daniela VULCAN

Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir"
București

Facultatea de Finanțe, Bănci și
Contabilitate

Prof. univ. dr. Corina Adriana DUMITRESCU

Decan
Conf. univ. dr. Marinella TURDEAN